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Ονομασία προϊόντος Νέο καλοκαιρινό 100% βαμβακερό ρετρό ανδρικό τζιν σορτς 2016

Δείγμα 7-10 εργάσιμες ημέρες

Υλικό 100% βαμβάκι, 60% βαμβάκι 40% πολυεστέρας

Μέγεθος Ευρωπαϊκό Μέγεθος

Πακέτο 1 ΤΕΜ/Polybag, 25 ΤΕΜ ανά χαρτοκιβώτιο

MOQ 2000 τεμ

Ωρα παράδοσης 55 ημέρες μετά την παραλαβή της κατάθεσής σας

Εφαρμογές:

Χώροι Βιομηχανίας Πετρέλαιο, Πρατήριο καυσίμων, Εξόρυξη, Υπεράκτια, Δρόμος,
Εργοστάσιο, Ηλεκτρικός, Εργάτης υγιεινής

Κατασκευή Εργάτης οικοδομής, οικοδόμος
Επιμελητεία Οδηγός, αχθοφόρος, ταχυμεταφορέας, μεταφορικό προσωπικό

Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα:

Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας για
περισσότερα από 11 χρόνια, παράγουμε και προμηθεύουμε τα προϊόντα μας κυρίως στην Ευρώπη, τη
Βόρεια και Νότια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. Δύο Σχεδιαστές Μοτίβου πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας.
Το νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές. Οκτώ επιθεωρητές QC
ελέγχουν την ποσότητα από το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε όλη τη διαδρομή,
περίπου διακόσιοι εργαζόμενοι με εμπειρία 10-15 ετών, ισχυροί μηχανισμοί λογοδοσίας.

1. Πάνω από 11 χρόνια κορυφαίος κατασκευαστής στο Wuhan. Professional και Honest.

2.Δωρεάν να κάνετε δείγματα μετρητή.

3.Διαθέσιμη έκθεση SGS.

4. Περίπου 200 εργαζόμενοι είναι πάνω από 10-15 χρόνια εμπειρίας, ισχυροί μηχανισμοί λογοδοσίας.

5.. Πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας, είναι επιδέξιοι στο νεότερο λογισμικό για την
κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές.

6.8 Επιθεωρητές QC: έλεγχος της ποιότητας από την κοπή, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε
όλη τη διαδρομή.

Η υπηρεσία μας

Λύση μίας στάσης:



Από τη διαχείριση της αρχικής σχεδίασης, την κατασκευή, την εισαγωγή/εξαγωγή, μέχρι την εφοδιαστική,
καλύπτουμε όλες τις πτυχές των υπηρεσιών ένδυσης και κλωστοϋφαντουργίας στο πλαίσιο μιας λύσης. Η
ομάδα και οι συνεργάτες μας είναι έτοιμοι να σας υποστηρίξουν να αναπτύξετε και να κατασκευάσετε με
επιτυχία τα προϊόντα σας.

Πρότυπο / Δείγματα:

Παρέχουμε γρήγορα πρωτότυπα / δείγματα στους πελάτες μας για επικύρωση σχεδίων πριν από τη μάζα
παραγωγή

Ευκαμψία:

Προσφέρουμε ευέλικτη ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας.

Ηθικά:

Ηθική παραγωγή με ηθική διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας – από τη γεωργία, το εκκοκκιστήριο, το
κλώσιμο, το πλέξιμο, τη βαφή, το φινίρισμα, το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία έως την αποστολή,
διασφαλίζουμε ότι η ομάδα μας και όσοι συνεργαζόμαστε συμμορφώνονται με τα τοπικά και διεθνή
πρότυπα δεοντολογίας.

Ποιότητα:

Ακολουθούμε πρότυπα SGS για τη διαχείριση ποιότητας των εμπορευμάτων πριν από την αποστολή. Οι
μέθοδοι για την εξάλειψη των απορριμμάτων (ταξινομημένα ως ελαττώματα, υπερπαραγωγή, μεταφορά,
επιπλέον επεξεργασία), η οικονομική αποδοτικότητα και οι χρόνοι παράδοσης βελτιστοποιούνται και
βελτιώνονται συνεχώς. Οι πρωτοβουλίες συνεχούς βελτίωσης μας διαδραματίζουν βασικό ρόλο τόσο στη
δική μας όσο και στην επιτυχία των πελατών.
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